
CONCEJO DE

BOGOTÁ, D.C.

 
PROCESO GESTIÓN NORMATIVA Y CONTROL POLÍTICO CÓDIGO: GN-CP-PR001-FO4 

ACTAS SUCINTAS 

VERSIÓN: 05 

FECHA: 11 MAR.  2015 

 

 

 

“ EN EL CONCEJO BOGOTA TIENE  LA PALABRA” 
 

COMISIÓN COMISION TERCERA PERMANENTE  
 DE  HACIENDA Y CREDITO PÚBLICO 

 
Período Constitucional 2016-2019 

 (Artículo 54 del Acuerdo 348 de 2008) 
 

ACTA SUCINTA:   007 
LUGAR:    Recinto Los Comuneros  
FECHA:    10  de febrero  de 2017 
HORA DE INICIACIÓN:  2:06  p.m. 
HORA DE FINALIZACIÓN: 3:26  p.m. 
PRESIDENTE:   HORACIO JOSÉ SERPA MONCADA 
SECRETARIO:   RAUL ENRIQUE DANGOND CONTRERAS 
 

ORDEN DEL DÍA 
 
1. Registro  electrónico de  Concejales y verificación de Quórum  
2. Lectura, discusión y aprobación del orden del día 
3. Aprobación del acta anterior 
4. Elección   de   la  Mesa  Directiva  de  la  Comisión  Tercera  Permanente   de 
    Hacienda y Crédito Público.  
   -Elección de Presidente 
   -Elección de  Primer Vicepresidente 
   -Elección de Segundo Vicepresidente 
5. Comunicaciones y varios  
 

DESARROLLO 
 

1. REGISTRO ELECTRONICO DE  CONCEJALES  Y VERIFICACIÓN DE 
QUORUM  

 
Contestan el llamado a lista los Honorables Concejales de la Comisión Tercera  
Permanente  de Hacienda  y  Crédito Público, YEFER YESID VEGA BOBADILLA, 
ROGER CARRILLO CAMPO, HOSMAN MARTINEZ MORENO, CELIO NIEVES 
HERRERA, NELSON CASTRO RODRIGUEZ, JORGE EDUARDO TORRES 
CAMARGO, ROBERTO HINSTROSA REY, NELLY PATRICIA MOSQUERA 
MURCIA, MARIA VICTORIA VARGAS SILVA, GLORIA STELLA DIAZ ORTIZ, 
DANIEL ANDRES PALACIOS MARTINEZ,  GERMAN  AUGUSTO GARCÍA 
MAYA, JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, ANGELA  SOFIA GARZÓN CAICEDO 
y DAVID BALLEN HERNANDEZ. 
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El Secretario informa que se registra la asistencia de quince (15) Honorables 
Concejales de la Comisión, por tanto, existe quórum decisorio 
 
De otras comisiones se registra la asistencia de los Honorables Concejales, 
PEDRO JULIAN LOPEZ SIERRA, CESAR ALFONSO GARCIA VARGAS, 
ROLANDO ALBERTO GONZALEZ GARCÍA, HORACIO JOSE SERPA 
MONCADA. Se deja  constancia  de la excusa presentada por el Honorable 
Concejal  VENUS ALBEIRO SILVA GOMEZ.  
 
En el transcurso de la sesión ingresa el Honorable Concejal  EMEL ROJAS 
CASTILLO.  
 
Invitados, GABRIEL HERNAN MENDEZ CAMACHO, SUBDIRETOR DE 
FISCALIZACIÓN MOVILIDAD EN LA DIRECCIÓN SECTORIAL MOVILIDAD DE 
LA CONTRALOR DISTRITAL;  RUBEN DARIO GOMEZ GUTIEREZ), 
PERSONARO DELEGADO PARA LAS FINANZAS Y DESARROLLO 
ECONÓMICO DE LA PERSONERA DISTRITAL;  MARTHA AMPARO MARQUEZ 
CARDENAS, ASESORA DEL DESOACHO DE LA VEEDURIA DISTRITAL. 
 

2. LECTURA,  DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 
 
El  Orden  del Día es  aprobado  sin observaciones. 

 
3. APROBACION DE ACTAS 

 
No se aprueban actas.  
 

4. ELECCIÓN DE LA MESA DIRECTIVA DE LA COMISIÓN TERCERA 
PERMANENTE DE  HACIENDA Y CREDITO  PUBLICO  

 

 
El Presidente de la Corporación Honorable Concejal  HORACIO JOSÉ SERPA 
MONCADA, anuncia  que va a  abrir  las postulaciones  para la  elección del  
Presidente  de la Comisión Tercera  Permanente de Hacienda  y Crédito Público  
del Concejo de  Bogotá, D.C.  
 
Le concede  el uso de la palabra a los Honorables Concejales Voceros de las  
Bancadas, en el siguiente Orden:  
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Honorable Concejal ROBERTO HINESTROSA REY, Representante de la  
BANCADA DEL PARTIDO CAMBIO RADICAL, expresa  que tiene el gusto de 
postular para Presidente de la Comisión al Honorable Concejal  JULIO CESAR 
ACOSTA ACOSTA, exalta los estudios del   Concejal ACOSTA y  su compromiso  
con  el Concejo de Bogotá, D.C, así mismo, se refiere  a su experiencia  y 
calidades como persona. 
 
Honorable Concejal GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA, Vocero de la 
BANCADA    del PARTIDO LIBERAL, postula al Honorable Concejal JULIO 
CESAR ACOSTA  ACOSTA, destacando las virtudes  personales y  profesionales.  
 
Honorable Concejal  DANIEL  ANDRÉS PALACIOS,  Vocero del PARTIDO  
CENTRO DEMOCRÁTICO,  dice que apoyará  la candidatura del  Honorable 
Concejal   JULIO CESAR ACOSTA,  agrega que sabe que liderará una  
Presidencia  objetiva en la Comisión.  
 
Honorable Concejal NELLY PATRICIA  MOSQUERA MURCIA,  en representación 
del PARTIDO de la UNIDAD NACIONAL de la U,  postula  al Honorable Concejal  
JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, anuncia  que acompañará su nombramiento  
como  Presidente de la Comisión y le desea éxitos.  
 
Honorable Concejal  ROGER CARRILLO CAMPO,  como  Vocero del PARTIDO  
CONSERVADOR COLOMBIANO,  manifiesta  que acompaña la postulación del 
Honorable Concejal  JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA   y lo  acompaña en su  
elección como Presidente de la  Comisión.  
 
Honorable Concejal  HOSMAN YAITH  MARTÍNEZ MORENO,  expresa  que la 
BANCADA  DEL PARTIDO  VERDE   decide acompañar  al  Honorable  Concejal   
JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA,  manifiesta que está seguro de la calidad, 
trayectoria y compromiso del  Concejal  ACOSTA.  
 
Honorable Concejal  SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, Interviene en  
representación de la BANCADA PARTIDO POLO DEMOCRATICO 
ALTERNATIVO, expresa  su complacencia para  que el Honorable Concejal  
JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA,  sea Presidente  de la Comisión Permanente 
de Hacienda y Crédito  Público y  dice que está  seguro que el Concejal  ACOSTA, 
va a brindarle  a todos  los partidos  las  respectivas  garantías.  
 
Honorable Concejal GLORIA STELLA DIAZ ORTIZ,  expresa que el MOVIMIENTO 
MIRA acompañará el nombramiento del Honorable Concejal JULIO CESAR  
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ACOSTA ACOSTA, como Presidente de la Comisión Tercera Permanente de 
Hacienda y Crédito Público. 
 
El Presidente  declara cerradas las postulaciones  al cargo de Presidente  de  la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público del Concejo de 
Bogotá, D.C.  
 
El Presidente  ordena al Secretario, proceder a llamar a  los Honorable Concejales    
integrantes de la  Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público 
del Concejo de Bogotá, D.C.,  para que en votación Nominal  procedan a expresar 
su voto.  
 
El Secretario  llama  en  VOTACIÓN  NOMINAL a  los Honorable Concejales      de 
la Comisión en el siguiente Orden: 
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO 1  

NELSON CASTRO RODRÍGUEZ 1  

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ 1  

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO 1  

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO 1  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA 1  

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ 1  

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 15  

 
El Secretario informa  el  resultado de la Votación, quince (15)  VOTOS  por el SI.   
 
El Presidente  pregunta a  los Honorables Concejales  integrantes de la  Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda  si ratifican  el resultado  de la votación.   
 
La  Votación es ratificada  por  unanimidad por  la  Comisión,  siendo elegido el  
Honorable Concejal  JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, como Presidente de  la 
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Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público del Concejo de 
Bogotá, D.C. 
 
Acto seguido  el Presidente del Concejo de Bogotá, D.C.,  Honorable Concejal   
HORACIO JOSE SERPA MONCADA, procede a darle  posesión y tomar  
juramento al Honorable Concejal  JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, en el cargo 
de Presidente  de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público.  
 
El Presidente de la Comisión Honorable Concejal JULIO CESAR ACOSTA 
ACOSTA, agradece a  los Honorables  Concejales de la Comisión su voto de 
confianza.  
 
El Presidente  Honorable Concejal JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA, abre las 
postulaciones  para la  elección del Primer Vicepresidente  de la Comisión Tercera 
Permanente  de Hacienda  y Crédito Público. 
 
Se concede el  uso de la palabra a los Voceros de las Bancadas en el siguiente  
orden:  
 
Honorable Concejal SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA, Interviene en  
representación de la BANCADA PARTIDO POLO DEMOCRATICO 
ALTERNATIVO y postula para  el cargo de Primer Vicepresidente al  Honorable 
Concejal NELSON CASTRO RODRIGUEZ.  
 
Honorable Concejal HOSMAN YAITH  MARTÍNEZ MORENO,  expresa  que la 
BANCADA  DEL PARTIDO  ALIANZA VERDE decide acompañar  al  Honorable  
Concejal  NELSON CASTRO RODRIGUEZ, para  que sea  nombrado como 
Primer Vicepresidente de  la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito 
Público, resalta las condiciones profesionales y  personales  del  Concejal  
CASTRO:  
 
Honorable Concejal   MARIA VICTORIA  VARGAS SILVA, de la BANCADA del  
PARTIDO LIBERAL COLOMBIANO, postula al Honorable Concejal NELSON 
CASTRO RODRIGUEZ,  para  el cargo de Primer Vicepresidente de la  Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda  y Crédito Público,  dice   el Concejal CASTRO  
es un  Concejal  muy activo y en  consecuencia la  Bancada votará por él.  
 
Honorable Concejal ANGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO, manifiesta que   
conoce  las calidades profesionales del Honorable Concejal NELSON CASTRO 
RODRIGUEZ y que lo acompañará con su voto  para el  cargo de Primer 
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Vicepresidente  de la  Comisión Tercera   Permanente de Hacienda  y Crédito 
Público  del Concejo de Bogotá, D.C. 
 
Honorable Concejal NELLY PATRICIA  MOSQUERA MURCIA,  en representación 
del PARTIDO del la UNIDAD NACIONAL DE LA U,  postula  al Honorable 
Concejal   NELSON CASTRO  RODRIGUEZ,  resalta el trabajo y la caballerosidad 
de su colega CASTRO y anuncia  que acompañará su nombramiento  como  
Presidente y le desea éxitos.  
 
Honorable Concejal   ROGER CARRILLO CAMPO,  como  Vocero del PARTIDO  
CONSERVADOR COLOMBIANO, manifiesta  que acompaña la postulación del 
Honorable Concejal NELSON CASTRO RODRIGUEZ  como  Primer 
Vicepresidente  de la  Comisión Tercera Permanente de Hacienda  y Crédito 
Público del Concejo de  Bogotá, D.C. 
 
Honorable Concejal EMEL ROJAS  CASTILLO, del MOVIMIENTO LIBRES,  
felicita al  Honorable Concejal   JULIO CESAR ACOSTA  ACOSTA, por su  
elección como Presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público,  dice que aunque no vota en la Comisión, acompañará al Concejal  
NELSON CASTRO RODRÍGUEZ.    
  
Honorable Concejal   GLORIA STELLA DIAZ ORTIZ, dice que el MOVIMIENTO 
MIRA acompañará el nombramiento del  Honorable Concejal   NELSON CASTRO 
RODRIGUEZ,   como  Primer Presidente de la Comisión Tercera Permanente de 
Hacienda y Crédito Público. 
 
Honorable Concejal   ROBERTO HINESTROSA REY,  en representación  de la  
BANCADA PARTIDO CAMBIO RADICAL, expresa  que tiene el gusto de postular  
a como Presidente al Honorable Concejal   NELSON CASTRO RODRIGUEZ,  
para el cargo  de Primer Vicepresidente  de la Comisión Tercera Permanente de 
Hacienda y Crédito Público, del Concejo de Bogotá, D.C.,  
 
El Presidente  anuncia que  se van  a cerrar las postulaciones de candidatos al 
cargo de Primer Vicepresidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda 
y Crédito Público del Concejo de Bogotá, D.C.  
 
El Presidente ordena al Secretario, proceder a llamar a los Honorables Concejales  
integrantes de la  Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público 
del Concejo de Bogotá, D.C.,  para que en VOTACIÓN NOMINAL  procedan a 
expresar su voto para  elegir al Primer  Vicepresidente de la Comisión de 
Hacienda  y Crédito Público.  
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El Secretario  llama  en  VOTACIÓN  NOMINAL a  los Honorable Concejales de la 
Comisión en el siguiente Orden: 
 
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO 1  

NELSON CASTRO RODRÍGUEZ 1  

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ 1  

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO 1  

ROBERTO HINESTROSA REY 1  

HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO 1  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA 1  

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ 1  

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA -  

TOTAL 14  

 
 
El Secretario informa  el  resultado de la Votación, catorce  (14)  VOTOS  por el SI.   
 
El Presidente  pregunta a  los Honorables Concejales  integrantes de la  Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda  si ratifican  el resultado  de la votación.   
 
La  Votación es ratificada  por  unanimidad por la Comisión, siendo elegido el  
Honorable Concejal   NELSON CASTRO RODRIGUEZ como Primer Presidente 
de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público del Concejo de 
Bogotá, D.C. 
 
Acto seguido  el Presidente de la Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público  Honorable Concejal   JULIO CESAR ACOSTA ACOSTA,  procede 
a darle  posesión y tomar juramento al Honorable Concejal  NELSON CASTRO 
RODRIGUEZ, en el cargo de Primer  Vicepresidente  de la Comisión Tercera 
Permanente de Hacienda y Crédito Público.  
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El Primer Vicepresidente de la Comisión Honorable Concejal   NELSON CASTRO 
RODRIGUEZ, agradece a  los Honorables  Concejales de la Comisión su voto de 
confianza.  
 
El Presidente abre las Postulaciones  para la  elección del Segundo  
Vicepresidente  de la Comisión Tercera Permanente  de Hacienda  y Crédito 
Público del Concejo de Bogotá, D.C.  
 
Presidente concede el  uso de la palabra a los Voceros de las Bancadas en el 
siguiente  orden:  
 
El Honorable Concejal   JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO,  en calidad de  
Vocero de la BANCADA del PARTIDO ALIANZA VERDE, procede a  postular al 
Honorable Concejal   HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO,  como   Segundo 
Vicepresidente  para  la Comisión Tercera  Permanente de  Hacienda y Crédito 
Público, el Honorable Concejal   TORRES, resalta  las condiciones  personales y  
profesionales  del Concejal  HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO  al  cargo de 
Segundo Vicepresidente de la  Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público del Concejo de Bogotá, D.C.,  
 
El Honorable Concejal GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA;  anuncia que la 
BANCADA del PARTIDO LIBERAL COLOMBIANO apoya  la  elección del 
Concejal HOSMAN YAHITH  MARTINEZ  MORENO, como Primer Vicepresidente.  
 
La Honorable Concejal NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA, como vocera de 
la BANCADA DEL  PARTIDO DE LA U, expresa su apoyo al nombramiento  como 
Segundo Vicepresidente del Honorable Concejal HOSMAN YAITH  MARTINEZ  
MORENO. 
 
El Honorable Concejal ROGER CARRILLO CAMPO, en nombre de la  BANCADA 
DEL PARTIDO CONSERVADOR,  anuncia que acompañará el nombramiento  
como Segundo Vicepresidente del  Honorable Concejal HOSMAN YAITH  
MARTINEZ  MORENO.  
 
El Honorable Concejal SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA de la BANCDA DEL 
PARTIDO POLO DEMOCRÁTICO ALTERNATIVO, acompaña  la  postulación del 
Honorable Concejal HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO,  como Segundo  
Vicepresidente de la Comisión  Tercera Permanente  de Hacienda y Crédito 
Público  y expresa que   espera garantías  para todos los partidos.  
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El Honorable Concejal EMEL ROJAS  CASTILLO de la BANCADA del  
MOVIMIENTO LIBRES; expresa que acompaña  la  postulación   del Honorable 
Concejal HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO al cargo de Segundo 
Vicepresidente de la Comisión Tercera Permanente  de Hacienda y Crédito 
Público.  
 
El Honorable Concejal ROBERTO HINESTROSA REY,  en  nombre de la  
BANCADA DE CAMBIO RADICAL,  anuncia  que acompañará el  nombramiento 
del Honorable Concejal HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO al cargo de  
Segundo  Vicepresidente de la Comisión  Tercera Permanente  de Hacienda y 
Crédito Público.  
 
El Honorable Concejal GLORIA STELLA DIAZ ORTIZ,  expresa que el 
MOVIMIENTO MIRA acompañará el nombramiento del Honorable Concejal  
HOSMAN YAITH  MARTINEZ  MORENO como  Segundo Presidente de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público. 
 
El Presidente  anuncia  que se van a cerrar las Postulaciones, el Presidente  cierra  
las postulaciones.  
 
El Presidente  ordena al Secretario, proceder a llamar a  los Honorables 
Concejales integrantes de la  Comisión Tercera Permanente de Hacienda y 
Crédito Público del Concejo de Bogotá, D.C., para que en VOTACIÓN NOMINAL  
procedan a expresar su voto para  elegir al Segundo Vicepresidente de la 
Comisión de Hacienda  y Crédito Público.  
 
El Secretario  llama  en  VOTACIÓN  NOMINAL a  los Honorable Concejales  de la 
Comisión en el siguiente Orden: 
 
 

Nombres y apellidos SI NO 

JULIO CÉSA ACOSTA ACOSTA 1  

DAVID BALLÉN HERNÁNDEZ 1  

ROGER CARRILLO CAMPO 1  

NELSON CASTRO RODRÍGUEZ 1  

GLORIA STELLA DÍAZ ORTIZ 1  

GERMAN AUGUSTO GARCÍA MAYA 1  

ÁNGELA SOFÍA GARZÓN CAICEDO 1  

ROBERTO HINESTROSA REY 1  
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HOSMAN YAITH MARTÍNEZ MORENO 1  

NELLY PATRICIA MOSQUERA MURCIA 1  

SEGUNDO CELIO NIEVES HERRERA 1  

DANIEL ANDRÉS PALACIOS MARTÍNEZ 1  

JORGE EDUARDO TORRES CAMARGO 1  

MARÍA VICTORIA VARGAS SILVA 1  

YEFER YESID VEGA BOBADILLA 1  

TOTAL 15  

 
 
El Secretario informa  el  resultado de la Votación, quince (15)  VOTOS  por el SI.   
 
El Presidente  pregunta a  los Honorables Concejales  integrantes de la  Comisión 
Tercera Permanente de Hacienda  si ratifican  el resultado  de la votación.   
 
El Presidente de la Comisión Tercera  Permanente de Hacienda y Crédito Público   
procede a tomar posesión y  juramento al Honorable Concejal HOSMAN YAITH  
MARTINEZ  MORENO  como Segundo Vicepresidente de la Comisión de 
Hacienda  y Crédito Público.  
 
El Presidente  ordena  al Secretario continuar con el siguiente punto  del Orden del 
Día.  
 

5. COMUNICACIONES Y VARIOS 
 
El  Secretario  informa que  fue  radicada la excusa del Honorable Concejal  
VENUS ALBEIRO SILVA GÓMEZ., 
 
El Honorable Concejal ROGER CARRILLO CAMPO, denuncia el incremento de  
los atracos a los buses del Sistema  Integrado de Transporte  Público en Bogotá,   
van veintinueve (29) a la fecha.  
 
EL Presidente le  concede el uso de la  palabra al  Honorable Concejal SEGUNDO 
CELIO NIEVES HERRERA, quien denuncia el cierre del Instituto Técnico 
Comercial Piloto en  el sur de la ciudad.  
 
El Presidente   informa que   se  ha agotado el Orden del Día se levanta la Sesión.  
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El  Secretario  informa  que  siendo  las 3:26  p.m. , se levanta  la  sesión de la 
Comisión Tercera Permanente de Hacienda y Crédito Público, convocada para 
hoy 10 de  febrero  de 2017.  
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